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40 anni di esperienza d’alta qualità
La SKALO nasce nel 1978 fondata dal Commendator Giulio Gagliardini e da subito si specializza nella ricerca e commercializzazione dei prodotti ittici congelati con il focus principale sui crostacei e cefalopodi diventando in Europa leader di mercato con le mazzancolle tropicali provenienti dall’ Ecuador.
La fiducia riscontrata dai Nostri clienti ci ha spinto a pensare oltre, siamo arrivati quindi alle forniture complete con l’inserimento di carni, salumi formaggi, grocery, e il pesce fresco, il nostro fiore all’occhiello.
Il progetto “pesce fresco” ha richiesto una nuova location all’avanguardia adatta all’importanza della missione, 4.000 metri quadrati all’interno del porto di Ancona dove mani esperti acquistano e lavorano ogni giorno solo il meglio del mare dell’adriatico e d’importazione.
Il modo di operare di SKALO S.p.A., è basato sull’inderogabile principio dell’elevata qualità dei prodotti, sulla professionalità e sul rapporto di patnership con i fornitori che ha contribuito a rafforzare la posizione di mercato attestandosi negli ultimi 40 anni come importante azienda nella commercializzazione del prodotto ittico.
SKALO S.p.A. ha l’obiettivo di garantire ai propri Clienti l’eccellenza: 

qualità, servizio, e consulenti specializzati sono i pilastri sui quali la società progetta il proprio futuro… 
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